



江苏建康职业学院

南京唯一省属公办医学高职院 省级示范建设单位



江苏建康职业学院党委书记曾庆琪



江苏建康职业学院院长李庆荣

我们说理想

职业教育,点燃梦想,成就理想。理想的高职教育更应该是一个有德性的大学,有思想的大学,有创新力的大学,能够引领社会前进的大学,能够培养出大国工匠的大学。作为横跨高等教育、医疗卫生两大界的高等职业院校,“江苏建康”充满了改革创新的活力,这里成就了人人成才的教育理想和职业理想,我们不在乎你的过去,我们更重视你的现在和未来,重视你的人生价值的实现和理想的追逐。



护理技能操作大赛



药学专业现场教学



迎新晚会文艺演出

我们在行动

学院位于省会南京,因南京古称“建康”而名,是南京唯一的一所省属公办医学高职院,隶属于江苏省卫生和计划生育委员会(原省卫生厅)。学院招收中考五年制高职和高考三年制高职,其中中考五年制高职,面向江苏省内招生,招收护理和药学2个专业。招生对象为应届初中毕业生,护理专业只招女生,要求身高1.56米以上,药学专业男女不限。所有专业考生的身体条件须符合国家规定的医学类考生的体检标准。色盲、色弱者不得报考学院任何专业。由于行业特殊性,建议报考学院的考生乙肝表面抗原呈阴性。中考五年制高职和高考三年制高职学生在校学习享受同等教育资源,同等师资,同等生活、学习设施,对于中考招生的五年制高职学生管理更为细致和严格。

历史悠久,办学特色鲜明

学院是由江苏职工医科大学、江苏省中医学校和江苏省医学情报研究所等五家厅直单位整合转型而成。江苏职工医科大学始名国立中央高级助产学校,始建于1933年;江苏省中医学校始建于1957年,是全国最早创办中医护理专业学校,所开设的中医护理专业为省教育厅示范专业。学院是江苏省唯一的具有中医特色的卫生类高职院。护理专业在

保证毕业生通过国家护士执业资格考试的前提下,还学习掌握了基本的中医护理理论与技能,受到了各级各类医院的认可与欢迎。药学专业与企业深度合作,实行实习与就业结合的准订单式培养模式,使教学与临床、与实际紧密对接,毕业生更具就业竞争力与优势。“护理”专业为国家高职教育重点专业,“药学”专业实训基地为国家级高职实训基地。

师资雄厚,办学条件优越

目前全日制高职在校学生近8000人,集中在浦口校区,被省教育厅评为“江苏省平安校园”。随着大站快车、地铁十号线的相继开通,及公共自行车等便捷服务不断延伸进校园,使得浦口新校区交通便捷,生活配套设施齐全。公寓式学生宿舍条件优越,配有空调、热水器等;3个规范学生餐厅经营营养快餐及各种风味小吃;现代化、数字化

的图书馆藏书40余万册。已建成国家级、省级、院级校内实验实训中心50个,校外实践、校企合作基地211个;附属医院、教学医院、实习实训和就业基地共计200余家。学院有博士生导师曾庆琪教授等专家组成的医药卫生类各专业的流师资队伍,其中高级职称占45.9%,硕士、博士教师占50%。“双师”型教师占80%,专兼职教师700余人。

精培严育,注重技能培养

读经典、训口才、练文采、习才艺、健身心,天人合一的校园环境,近50个学生社团组织,丰富多彩的校园生活,有效提升了学生的综合实力。近年来,学生在各级各类活动竞赛中屡获佳绩,展示靓丽风采。“全国高职高专英语写作、演讲大赛”“大学生人文社会科学知识竞赛”“高校大学生艺术展演”“全省大学生职业规划大赛”“大学生创新创业大赛”等,院女子排球队荣获江苏省第十七届运动会高职高专组冠军、院女子足球队荣获南京高校大学生足球比赛第三名等。

学院高度重视学生职业素养与技能培养,内强素质、外塑

形象,职业技能大赛屡获佳绩。在2012年全国职业院校技能大赛高职组护理技能比赛中荣获“二银一铜”。2013年,全国中医护理技能大赛荣获团体三等奖及个人全能二等奖、三等奖;全国中药传统技能大赛荣获高职组三等奖。2015年,全国职业院校中药传统技能大赛喜获“一金一银”。多年来学院的护理专业毕业生“全国护士执业资格考试”的通过率连续位于全省同类院校前列。

关爱学生,助学成人成才

关爱每个学生,全程贴心服务,奖助学体系完善健全,学院被江苏省教育厅评为学生资助工作绩效评价“优秀”单位。学院设有各类奖学金,学生获奖面达45%。学院各类资助学生受助面达60%。

奖助政策:所有五年制高职学生前三年都可享受中职免学费政策。学院设立奖学金,五年制高职前三年分别为,1000元-400元不等,后两年2000元-800元不等。学院还设立了“拓

冠技能手奖学金”;家庭经济困难的同学可申请享受中职国家助学金,一、二年级每人每年2000元;四、五年级可申请高校国家助学金,每人每年4000元-2000元不等。学院还设立了学院助学金、“拓冠助困奖学金”等。学院为家庭经济困难的学生推荐或安排勤工助学岗位,每学期还对家庭经济特别困难的学生给予一次性困难补助。同时药学专业学生在实习期间享受实习单位每月发放的生活补助。

依托行业,就业前景广阔

学院依托行业资源,毕业生也以“基础实、技能强、素质高、潜力大”的特点而备受用人单位青睐,被评为“江苏省高校毕业生就业工作先进集体”。毕业生就业率高,近三年就业率平均高达99%以上,稳居全省高职院校前列;毕业生就业对口率高,工作与专业相关度达91%以上;用人单位对学院就业工作的满意度达94.7%,位居全省高职院校前列。

学院依托行业优势,还承担省卫计委的其他相关工作,并与办学相互促进。不仅承担全省基层卫生管理干部的培训工作,同时省卫计委“江苏省全科医学培训中心”设在学院,从1999年起连续承担全省全科医学培训、全科医生转岗培训、

社区护士培训任务。还有省卫计委“全省医师资格考试办公室”设在学院,承担全省医师资格考试的相关工作;同时承担乡镇卫生院院长、社区卫生服务中心主任培训工作。还有学院信息中心(江苏省医学情报研究),承担全省医学查新咨询和检索服务,是国家卫生部、省科技厅、省卫计委查新检索定点单位。学院内设编译部,主办2本国家级杂志《中国肿瘤外科杂志》和《国外医学卫生经济分册》。多年来学院培养的医疗卫生业务骨干约5万余人、培训基层医卫领导干部1万余人、在职提高学历者超万人,为全省乃至全国的医疗卫生事业做出了积极贡献。 通讯员 陈彦

招生连线

招生部门:学生工作处
学校地址:南京市浦口区黄山岭路69号 邮编:211800
咨询电话:025-68172882
68172899(兼传真)
电子邮件:jsjkzyxzb@163.com
招生咨询QQ(找服务):800 023 267
学院招生网:<http://www.jssmu.edu.cn/zsw/>

微信订阅号搜索:
jsjkzyxy



微博搜索:
江苏建康职业学院招就办



江苏建康学院

